



URZĄD GMINY CZERNICA

Nr sprawy: MTP.6845.3.2021.IC

Czernica, dnia 29 marca 2021 r.

Sprostowanie

Dotyczy: przetargu ustnego nieograniczonego na dzierżawę nieruchomości gruntowej niezabudowanej nr 136/5 o powierzchni 0,99 ha położonej w obrębie Nadolic Wielkich.

Informuję, że w tytule ogłoszenia o dzierżawie nieruchomości nr MTP.6845.3.2021 z 9 marca 2021r. omyłkowo wpisano miejscowość „Ratowice” zamiast „Nadolice Wielkie”, w związku z czym, zmienia się tytuł przedmiotowego ogłoszenia, który po modyfikacji brzmi „przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę nieruchomości gruntowej, niezabudowanej położonej w obrębie Nadolic Wielkich”. Zmiana ta ma charakter sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej i nie ma wpływu na warunki przetargu opisane w treści ogłoszenia.

Sup. WOJTA
Kierownik Referatu Mienia
i Transportu Publicznego
Ilona Czupka